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5. SINIF 2021-2022 GENEL TEKRAR
SORU COzZUMU-8

Soru 1. Bir sinitfa 36 6grenci vardir. Bu

e WU . . L3 4 ‘ A
sinifin 6grencilerinin 5 u erkek olduguna
gore bu sinifta ka¢ tane kiz 6grenci vardir?

A) 14
B) 16
C) 18
D) 20
Soru 2. Ali’nin 55 tane bilyesi vardir.

bilyelerinin 11 “ini kardesi Zehra'ya verirse

Ali’de kag bilye kalir?

A)25 B)30
C)35 D)40

Soru 3. Cemil cebindeki harghigin

3 ‘
10 unu

harcayinca 35 Lira parasi kaliyor. Buna gore
baslangicta Cemil’in cebinde kag lira parasi
vardi?

A) 70
B) 63
C) 50
D) 49

. 3 .
Soru 4. Bir sayinin E’u 21 ise bu sayinin

yarisinin karesi kagtir?

A) 1225
B) 1975
C) 2450
D) 2600



Soru 5. Ahmet bilyelerinin 7= ‘ini kardesi

11
Suat’a,
3
kalan bilyelerinin ) ‘ini arkadasi Zehra’ya

veriyor. Ahmet’in 25 tane bilyesi kaliyor.
Buna gore baslangicta Ahmet’in kag tane
bilyesi vardi?

A) 77

B) 66

C) 55

D) 49

Soru 6. 8 ’ 10 ? 40

Kesirlerinin kuglikten biylige siralamasi
asagidakilerden hangisidir?

A) a<b<c
C) a<c<b

B) c<b<a
D) b<c<a

Soru 7. Diiz bir telin uzgnlugu 240 cm’dir.
Bu telin bir ucundan — ‘si kesilip atiliyor.
Kalan telin orta noktasi ka¢ cm degisir?

A) 45
B) 36
C) 30
D) 25
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Soru 8. 5;—7 ve 125—?

olduguna gore; (o — A)°HA =7

A) 1
B) 75
C) 150
D) 151



Soru 9. 500 sayisinin %‘si hangi sayinin

3 ‘i olur?
5

A) 225
B) 150
C) 125
D) 100

Sorul0. Efen’in 140 tane cevizi vardir.
cevizlerinin —’sini kardesi Zehra’ya verirse
cevizleri esit sayida oluyor. Buna gore
baslangi¢ta Zehra’nin ceviz sayisinin Efe’nin
ceviz sayisina orani kagtir?
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tSoru 11. Bir bakkal toptan tanesi 2 TL'den

400 tane yumuga almistir. Paketi ac¢inca
yumurtalarin E‘u kirik ¢ikmistir. Kalan
yumurtalarin satisindan 600 TL kar etmek
istedigine gore kalan yumurtalarin tanesini
ka¢ TL den satmahidir?

A) 3,5
B) 4
C) 4,5
D)5

Soru 12. Bir siniftaki 6grencilerin 7‘si kizdir.

Bu sinifta 16 tane erkek 6grenci olduguna
gore bu sinifin mevcudu kacgtir?

A) 20
B) 24
C) 28
D) 32



Soru 13. 400’(in l'l ile 250’nin i‘unun
- 10
toplami kagtir?

A) 140
B) 145
C) 165
D) 175

1 2
Soru 14. Bir pastanin E’ unu Cemiil, g’ini

kardesi Ayse yemislerdir. Buna gore bu
pastanin kagta ka¢i yenmis olur?

A)

(@) 52
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Soru 15. Bir 6grenci bir giintinii planlamis ve
bir glinltik stirenin

1
e Zunu uyukarak

1
siniders calisarak geciriyor.

Buna gore uyuyarak gecen siire ders
calisarak gecen siireden kag dk fazladir?

A) 720
B) 480
C) 360
D) 240



